

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje **Petru Ribiču srebrno priznanje Občine Kamnik** kot pozitivno naravnemu agronomu in hortikulturnemu inženirju, ki mu ni tuje vodenje tečajev, predavanj in delavnic po vsej Sloveniji in v Kamniku ter kot kreativnemu učitelju, ki odkriva novosti na področju stroke, jih promovira in vzgaja nove generacije vrtnarjev, da postajajo vse bolj pomemben gospodarski subjekt.

Kamničan Peter Ribič je sinonim za krašenje bazilike svetega Petra v Vatikanu. S sodelavko jo krasita za božič in veliko noč od leta 2011. Preko dvajsetkrat je že ponesel ime Kamnika v svet. A to je le najbolj medijsko izpostavljena dejavnost.

Peter Ribič je že kot otrok užival v stiku z naravo in ko je prišel čas poklicne odločitve, je izbral Vrtnarsko šolo v Celju, kjer je junija 1998 pridobil naziv vrtnarski tehnik. Praktične izkušnje je nabiral v Cvetličarni Lap, kjer je od leta 1996 vedno priskočil na pomoč. Vedoželjnost ga je nato gnala na Biotehniško fakulteto v Ljubljani, kjer je 2003 diplomiral z delom *Vpliv agrarno-političnih ukrepov na gospodarski položaj kmetij v Sloveniji*. Njegova pozornost je bila namenjena položaju kmetij, politikam, ki vplivajo na slovensko podeželje, a kruh mu je med letoma 2004 in 2009 rezala Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje. Bil je učitelj strokovno-teoretičnih predmetov in praktičnega pouka. Seveda je kot inženir opravil program za pridobitev pedagoško-andragoške dokvalifikacije in strokovni izpit. Leta 2015 mu je bil podeljen naziv svetnik.

Vodenje izobraževalnih sistemov ga je vodilo na podiplomski specialistični študij na Univerzi v Mariboru, kjer je 2006 s specialističnim delom *Ustvarjalnost učiteljev na Vrtnarski šoli Celje* pridobil naziv specialist organizacije in managementa. Z januarjem 2010 se je zaposlil bliže domu, v Biotehniškem centru Naklo, kjer od septembra 2021 vodi Oddelek za izobraževanje odraslih. Drevnine, drevesa in grmi so Petra Ribiča vedno zanimala, zato danes odrasle poučuje dendrologijo.

Ob vpetosti v poučevanje na srednji in višji šoli je iskan mentor pri seminarjih in diplomskih nalogah. Tudi sam piše članke za strokovne revije, kjer v njih promovira razvoj podeželja in urbanega okolja, predstavlja trende v načrtovanju, oblikovanju in vzdrževanju vrtov. Skupaj z Zvezama Leo in Lions klubov Slovenije je razvil *Učno pot za slepe in slabovidne* ter ljudem s posebnimi potrebami omogočil veččutno doživljanje parka.

Vedno se je zavedal pomena neformalnih izobraževanj. Motivira mlade za izbiro poklica cvetličar, vrtnar, predstavlja zaposljivost na področju hortikulture, z govorno in pisano besedo ter z demonstracijo – z delavnicami širi znanje o naši dediščini (izdelovanje adventnih venčkov in butaric) in opozarja na napake, posebej pri vzgoji okrasnega drevja in grmovja. V zadnjem obdobju je pripravil navodila za ozelenitev streh in vertikalnih površin ter spodbuja urbano vrtičkanje. Niso mu tuji nastopi na radiu in televiziji, kjer sodeluje z nasveti v svetovalnem servisu in oddaji *Dobro jutro*.

Kjer koli dela, kamor koli ga povabijo predavat ali voditi delavnico, vedno s ponosom pove, da je Kamničan. V *Kamniškem občanu* je objavil serijo člankov o gorskem turizmu in zavarovanih rastlinah. Več sto prebivalcev se je v 22. letih naučilo izdelovanja adventnih venčkov v Budnarjevi muzejski hiši, kjer je 2002 delavnice pričela Dednina Šubelj. Tudi epidemija ni bila ovira, saj je na YouTube prikazal izdelovanje butaric. Predavanj v četrtoletja je nešteto, med letoma 2020 in 2023 je med drugim predaval v Budnarjevi muzejski hiši, na Osnovni šoli Toma Brejca, v Samostanu Mekinje in Knjižnici Franceta Balantiča Kamnik. Predani učitelji v vsakem obdobju vzgajajo in pripravljajo za življenje.